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1 Bqpupwptph pwunnud pinnntwhhupny qu 120,00
2 Uknwnuliut guijuyunh wywudniinudnid qu 175,000
3 Uknwnuliwt funuowuph wywdnunwdnid qu 22,000
4 Uudwpunnupbnntt Swslyniyph puinnid 55u2 e 2,200
5 ugh otipnh pwtignid 55U2 B 6,600
6 Chu wnpph pwpdnid w/hiuptwpwihtph Jpu b mknuthnjunid 134d wnl 31,799
Chit Jhpwinpnqiwb wppunwptp
7 B-15 nuuh phwninithg hktwwwwnbph yuwnpuwuwnnid w 46,000
8 ZEuwyuinh (wnpuly glujugh udun u? 87,000
9 40Ul puqunt puuwlutph nnunpnid 65qu B=400Ud 2 26,000
10 Uuwnhgubbph b wunhdwbwnwlbph Epkuywunnud 30Ud hwuwnnipjudp 2 4.700




1 2 3 4
11 |ugh twhwywnpuunuljut okpnh yunpuunnd B 2,200
12 Puquunk kqpupupbph nknunpnud phnntk hhdpnyg 150x300ud -U 110,000
13 |ugh twhwywnpuunuljut okpnh yunpuunnd e 3,100
14  |REunubk Eqpupupbph nknunpnud phnntk hhdpnyg 150x300Uu -U 155,00
15  |ugh twpwywnpuunuljut okpnh yqunpuunnd B 3,340
16 |Rtwunubk Eqpupupbph nknunpnud phnntt hhdpnyg 80x200ud -U 167,00
17 Upnudwttph mbnunpmd wdpugniudng hwwn 6,000
18 |LVunwpwbbph mEnunpnd wdpugnidnyg hwwn 8,000
19  [W&h ohpnh yunpuunnid Sud hwuwnntpyudp /pkn vwghubph nwl/ B 8,000

8/ujuqh ynp juwnunipnh Wwinpwunnd pinntk v hukph wwly Sud 3
20 u 8,000
hwunnipjudp /uyy pynud unuduph/
Phunnuk gbnupybutnwljut uvwhljutphg hwnwhh yunpuwunnud 50Ud 2
21 u 160,00
hwuwnnipjudp
22 ugh oipnh yuwnpuwuwnnid 10ud hwuwnnipjudp 11242 w 11,200
23 |50ud hwuwnnipjudp g/wjuqk hwpptgunn skpun 2 112,000
24  |Udpwih wnknunpnid A500c b 0,896
25  |fFhwnpub swsynyph yuupuuwnnid 30Ud hwuwnnipjudp 2 112,000




1 2 3 4
26  |20x20x80ud puquunk gujnunpmniph yunpuwuwnnid b nknunpnud - 1,000
27 Ulwquunt unynywlwowph nkqunpnid ®2000,1dwugniny, pjnpugnidng au 10,000

;thnpdwpynidny
28  |NMnjhdhuhpinphnt unpnduyjubph wknunpnid - S50UY, thnpdwplynudng qu 20,000
29 |Pwlhwutbkph wkqunpnid ©2000 hwwn 2,000
30 |Zwppwlubph tphugunnd 30Ud hwunnipjudp puqupunk uwkpny w? 8,000
31  |Uhwdny Wpkunntt wunh§wutbph yuwnpuwuwnnid B-15 quuh phnnthg — |u® 2,300
32 Udpwih wpdtpp A500¢ uuup $10UU wnl 0,052
33 |Pnruwhnnh pupdnud w/huptwputhtph ypu u? 60,000
34  |Pniuwhnnh mknuihnfunid 35 Yu-hg wnl 72,000
35 |Pniuwhnnh thonud dknpny w? 300,00
36 |Uhquuuwpgbtph wbnunpnid w? 300,00
37 wnuuwppbph nknunpnud hwwn 3,000

Nonqiwl guig
38  |3-pg Yupgh ptwhnnh dpwlnud dknpny w 12,000
39  |Puwhnnh kwnhgp dknpny e 4,000




1 2 3 4
40  |U4dkjunpy ptwhnnh pupdnud w/htuptwpwhtph ypu b wknuinjunad 134 |nt 14,800
41  |Udugtk bwppuyunpuunuljut skpn yunpwunnid e 1,900
42 Uduqh yupnwuiths okpunh hpujubwgnid junpnjuwowph ypw e 3,800
43 |MNuundwub funpnjulubph mkqungpnud - @504, thnpdwpynidnyg qu 98,000
44 |MNuundwub unpnjulubph wkqungpnud @204, thnpdwpynidng qu 2,000
45 |Nnnquwb dSnpuljutph wknungpnd 50Ud hwwn 12,000
46  |8ugninubph nknunpnud hwwn 10,000
47 Mn hkphikiughtt dbwdnp dwubp =7 35,000

Uhnwunuljub fwnupup L=69q H=70ud
48  |3-pn Yupgh puwhnnh dpwlnid dtinpny e 1,142
49  |Puwhnnh kwnhgp dknpny e 0,719
50 |U4qkjunpy ptwhnnh pupdnud w/htuptwpwihtph ypu b wknuinjnad 134 |nt 0,803
51 |lugh okpunh yuwnpuwuwnnid e 0,148
52 |Ykwught hhupbph yuwnpwunnd yuwnpwuwnnid B-15 nuuh phwnntihg e 0,274
53 |@hEppuwwynnuuunp nknunpnid 80X80x6U, wnl 0,0197




1 2 3 4
54 |Uknuwunuiut fSunuowuph yunpuunnid dknunujut jungnjuljutphg U 69,000
55 |50x25x3ud dhnmwnulwi junnnjuyh wpdtpp qu 198,80
56  |25x25x3ud dbnwunuliwb jannnjulh wpdtpp qu 213,59
57 Utnwnulwt dwybplunyputph 2 okpwn jnuukpynud wnl 1,039

ElEjupupniuudnpnipnit /2hwuw/ H=64 2 (nruwnning
58 |3-pn Yupgh puwhnnh dpwlnid dtinpny e 1,000
59  |Puwhnnh knjhgp dnpny u? 0,600
60 |Uykjunpg phwhnnp pupdnud w/hiptwpwithtph ypu b nknutnjunid 134d 0,740
61 |Ytwwght hhdptph yuwwnpuwunnid ywnpwuwnnid B-15 nuuh phwnnthg B 0,400
62 133x4dd Ubnnwunuljut funnnjuljh mbnunpnid piwnnuh dke wnl 0,020
63 133x4dd Ubnnwnuljut funnnjuljh wpdtpp qu 1,600
64 |Uknunulub pnpnuljubphg hktwuniubph nknunpnud hwwn 2,000
65 102x4dd Ubnwnuljut junnnjuljh wpdtpp qu 13,600
66 |32x3uUd Uknwnulul junnnjuljh wpdtpp qu 4,000
67 Utnwnulwt dwybplunyputph 2 okpwn jnuukpynud wnl 0,140




1 2 3 4
68 |Eate=wadutph wbknunpmd /LED N=w 4
69 |Uklniuhy SH-20 hwwn 2,000
70  |Uklniupy Cuynyq huwn 2,000
71  |Pudwiwpup vknwnuljub ninthhly hwwn 2,000

ElEyupupniuudnpnipinit /Thuw/ H=64 3 (pruwwnning

72 3-nn upgh ptwhnnh dowlnid dknpny u? 0,500
73 |Puwhnnh tnjhgp dknpny u? 0,300
74  |Uybkjunpg phwhnnp pupdnud w/hiptwpwithtph ypu b nknutnpunud 134d | 0,370
75 |Ytwnwght hhdptph yunpuwunnid ywnpwuwnnid B-15 nuuh phwnnthg B 0,200
76 133x4dd Ubnnwunuljut funnnjuljh mbnunpnid piwnnuh dke wnl 0,010
77 133x4dd Ubnnwnuljut funnnjuljh wpdtpp qu 0,800
78  |Ukununulub punpnuljubphg hktwuniubph nknunpnud hwwn 1,000
79 102x4dd Ubnwnuljut junnnjuljh wpdtpp qu 6,800
80  [32x3uUd dEnmwnulwi junnnjulh wpdtpp qu 3,000
81 |Ukwnwnulub duljtpbnyputph 2 skpn muuubkpynud wnl 0,072
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82 |E&e3wabutph nbknunpmd /LED N=n 3

83  |[Utyniuhs SH-20 hwwn 1,000

84  |Ukyniups Culnyq hwwn 1,000

85 |Pwdwlbwpup dbnwunulwib wninuhhly hwwn 1,000

86 |ABBI 4x16Uu2 dwnijuh whgiugnid onny &nwywiny qu 92,000

87  |ABBI 2x2.5Uu2 dwnijuh whghugnud qu 7,000

88 |&nwuwlh wpdtpp qu 92,000
Cunwudkup
Uwppunjnpnidibp’ 549,00
Unpunfwh hurtn 18| 108,00
‘Lutnwpui huwn 36| 288,00
wunuuwpp huwn 51 153,00
uuz 20%
Cunwudkup 17892,69
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